


Manualul de instalare pentru dimmerul de podea 
�G�Y���0�)�(���H�I�������;�����V�S�Q�œ�R�¹�
��

�%�G�I�W�X���Q�E�R�Y�E�P���J�E�G�I���T�E�V�X�I���H�M�R���T�V�S�H�Y�W�����M���X�V�I�F�Y�M�I���T�¹�W�X�V�E�X���H�I���G�¹�X�V�I���G�P�M�I�R�X�Y�P��
�J�M�R�E�P�����:�¹���V�Y�K�¹�Q���W�¹���G�M�X�M���M���Q�E�R�Y�E�P�Y�P���¨�R���¨�R�X�V�I�K�M�Q�I�����M���W�¹���Y�V�Q�E���M���T�E���M�M��
�M�R�H�M�G�E���M���E�X�Y�R�G�M���G�œ�R�H���M�R�W�X�E�P�E���M���Z�E�V�M�E�X�S�V�Y�P�����:�E�V�M�E�X�S�V�Y�P���T�S�E�X�I���J�M���Y�X�M�P�M�^�E�X��
�R�Y�Q�E�M���G�Y���P�¹�Q�T�M���G�Y���0�)�(���W�E�Y���G�S�V�T�Y�V�M���I�P�I�G�X�V�S�R�M�G�I���H�I���N�S�E�W�¹���X�I�R�W�M�Y�R�I��
�E�X�Y�R�G�M���G�œ�R�H���R�Y���H�I�T�¹���M���M���T�Y�X�I�V�I�E���Q�E�\�M�Q�¹���E�H�Q�M�W�¹���E���Z�E�V�M�E�X�S�V�Y�P�Y�M��

Pentru a evita leziuni grave, incendii sau deteriorarea 
�Q�E�X�I�V�M�E�P�¹�����Q�S�R�X�E�V�I�E���V�I�K�Y�P�E�X�S�V�Y�P�Y�M���X�V�I�F�Y�M�I���I�J�I�G�X�Y�E�X�¹��
întotdeauna de un electrician calificat.

Bruksanvisning LED-golvdimmer 75W
(svenska) 

Denna bruksanvisning är en del av produkten och bör förvaras av 
slutkunden. Vänligen läs manualen i sin helhet och följ de steg som 
anges när du installerar dimmern. Dimmern kan endast användas med 
LED-lampor eller elektroniska lågspänningsarmaturer när du inte 
överskrider dimmerns maximalt tillåtna wattal.

För att förebygga allvarliga skador, brandskador eller 
materiella skador bör dimmern alltid installeras av en
erkänd E-installatör.

�-�R�W�X�E�P�E�Ã�R�§���T���§�V�Y�Ã�O�E���T�V�S���0�)�(���T�S�H�P�E�L�S�Z�´���W�X�Q�§�Z�E�Ã��
�����;�����Ã�I�W�O�]�


�8�I�R�X�S���R�›�Z�S�H���N�I���W�S�Y�Ã�›�W�X�§���Z�´�V�S�F�O�Y���E���Q�Ï�P���F�]���W�M���N�I�N���T�S�R�I�G�L�E�X���O�S�R�G�S�Z�´��
�^�›�O�E�^�R�§�O�����4���M���M�R�W�X�E�P�E�G�M���W�X�Q�§�Z�E�Ã�I���W�M���O�S�Q�T�P�I�X�R�Ï���T���I�Ã�X�Ï�X�I���R�›�Z�S�H���E��
�T�S�W�X�Y�T�Y�N�X�I���T�S�H�P�I���Y�Z�I�H�I�R�´�G�L���O�V�S�O�������7�X�Q�§�Z�E�Ã���P�^�I���T�S�Y�*�§�X���T�S�Y�^�I���W�I��
�W�Z�§�X�M�H�P�]���0�)�(���R�I�F�S���R�§�^�O�S�R�E�T�Ï���S�Z�´�Q�M���I�P�I�O�X�V�S�R�M�G�O�´�Q�M���W�Z�§�X�M�H�P�]�����T�S�O�Y�H��
�R�I�T���I�O�V�S�Ã�§�X�I���Q�E�\�M�Q�›�P�R�§���T���§�T�Y�W�X�R�´���T���§�O�S�R���W�X�Q�§�Z�E�Ã�I��

�%�F�]���W�I���T���I�H�I�
�P�S���^�›�Z�E�*�R�£�Q�Y���^�V�E�R�Ï�R�§�����T�S�*�›�V�Y���R�I�F�S���Q�E�X�I�V�M�›�P�R�§��
�
�O�S�H�Ï�����N�I���X���I�F�E�����E�F�]���W�X�Q�§�Z�E�Ã���F�]�P���Z�*�H�]���M�R�W�X�E�P�S�Z�›�R���S�H�F�S�V�R�´�Q��
elektroinstalatérem.

Manuale di installazione del dimmer per pavi -
mento a LED da 75W (italiano)  

Il presente manuale è parte integrante del prodotto e deve essere 
conservato dal cliente finale. Si prega di leggere completamente il 
manuale e di seguire i passaggi indicati durante l'installazione del 
dimmer. Il dimmer può essere utilizzato con lampade LED o 
apparecchi elettronici a bassa tensione solo se non si supera la 
potenza massima consentita del dimmer.

Per evitare lesioni gravi, danni da incendio o danni materiali, 
l'installazione del dimmer deve essere sempre effettuata
da un elettricista qualificato.

�-�R�
�X�E�P�E�Ã�R�›���T�V�§�V�Y�Ã�O�E���T�V�I���0�)�(���T�S�H�P�E�L�S�Z�´���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã��
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�8�E���T�V�M�V�S�Ã�R�M�O���N�I���H�I�P���M�^�H�I�P�O�E���M�R���K�E���Q�S�V�E���L�V�E�R�M�X�M���O�S�R�Ã�R�M���O�Y�T�I�G�����4�V�M�V�S�Ã�R�M�O���Z��
celoti preberite in pri namestitvi zatemnilnika upoštevajte navedene 
korake. Dušilnik lahko uporabljate s svetilkami LED ali nizkonapetost-
�R�M�Q�M���I�P�I�O�X�V�S�R�W�O�M�Q�M���R�E�T�V�E�Z�E�Q�M���P�I�����Ã�I���R�I���T�V�I�O�S�V�E�Ã�M�X�I���R�E�N�Z�I�Ã�N�I���H�S�Z�S�P�N�I�R�I��
�Q�S�Ã�M���H�Y�
�M�P�R�M�O�E��

�2�E���^�E�F�V�›�R�I�R�M�I���Z�›�*�R�]�Q���^�V�E�R�I�R�M�E�Q�����T�S�*�M�E�V�S�Q���E�P�I�F�S���Q�E�X�I�V�M�›�P-
�R�]�Q���
�O�S�H�›�Q���Q�Y�W�§���F�]�����V�I�K�Y�P�›�X�S�V���Z�*�H�]���R�E�M�R�
�X�E�P�S�Z�E�R�´��
�O�Z�E�P�M�J�M�O�S�Z�E�R�´�Q���I�P�I�O�X�V�M�O�›�V�S�Q��

�9�X�M�P�M�^�E�V�I���T�V�I�Z�¹�^�Y�X�¹
- �'�S�Q�Y�X�E�V�I�E�����M���V�I�K�P�E�V�I�E���M�P�Y�Q�M�R�E�X�Y�P�Y�M���G�Y���S���T�Y�X�I�V�I���Q�E�\�M�Q�¹���H�I�������;��

Avsedd användning
- Tändning och dimning av belysning med en maximal effekt på 75W.

�>�E�Q�´�
�P�I�R�£���T�S�Y�*�M�X�§
- �4���I�T�§�R�›�R�§���E���W�X�Q�§�Z�›�R�§���S�W�Z�Ï�X�P�I�R�§���W���Q�E�\�M�Q�›�P�R�§�Q���Z�´�O�S�R�I�Q�������;��

Uso previsto
- Interruttore e dimmer per illuminazione con una potenza massima 

di 75W.

�>�E�Q�´�
�î�E�R�£���T�S�Y�*�M�X�M�I
- �4�V�I�T�R�Y�X�M�I���E���W�X�Q�M�I�Z�E�R�M�I���S�W�Z�I�X�P�I�R�M�E���W���Q�E�\�M�Q�›�P�R�]�Q���Z�´�O�S�R�S�Q�������;��

Instalarea dimmerului
�(�I�^�M�^�S�P�E���M���G�E�T�¹�X�Y�P���G�E�F�P�Y�P�Y�M���T�œ�R�¹���G�œ�R�H���E�Z�I���M���H�I�W�X�Y�P�¹���W�œ�V�Q�¹���H�M�W�T�S�R�M�F�M�P�¹����
�-�R�W�X�E�P�E���M���J�M�V�I�P�I���T�I���T�E�V�X�I�E���H�I���M�R�X�V�E�V�I���E���H�M�Q�Q�I�V�Y�P�Y�M���G�S�R�J�S�V�Q���M�P�Y�W�X�V�E���M�I�M���������M��
�W�X�V�œ�R�K�I���M�����Y�V�Y�F�Y�V�M�P�I���J�I�V�Q�����'�S�R�I�G�X�E���M���J�M�V�Y�P���Q�E�V�S���P�E��L, firul albastru la N�����M��
�S�T���M�S�R�E�P���J�M�V�Y�P���K�E�P�F�I�R���P�E��GND�����J�M�V���H�I���P�I�K�E�V�I���P�E���T�¹�Q�œ�R�X�
��

�•�R���J�Y�R�G���M�I���H�I���K�V�S�W�M�Q�I�E���J�M�V�Y�P�Y�M�����H�I�G�M�H�I���M���Q�S�H�Y�P���¨�R���G�E�V�I���Q�S�R�X�E���M���W�Y�T�S�V�X�Y�P��
�H�I���T�V�S�X�I�G���M�I�����9�X�M�P�M�^�E���M���Q�I�X�S�H�E���H�I���Q�S�R�X�E�V�I���T�V�I�^�I�R�X�E�X�¹���¨�R���M�P�Y�W�X�V�E���M�E������
�T�I�R�X�V�Y���G�E�F�P�Y�V�M���W�Y�F���M�V�M�����M���Q�I�X�S�H�E���T�V�I�^�I�R�X�E�X�¹���¨�R���M�P�Y�W�X�V�E���M�E���� pentru cabluri 
�Q�E�M���K�V�S�E�W�I�����%�W�M�K�Y�V�E���M���Z�¹���G�¹���Q�E�R���I�X�E���I�\�X�I�V�M�S�E�V�¹���E���G�E�F�P�Y�P�Y�M���I�W�X�I��
�G�S�Q�T�P�I�X���T�P�E�W�E�X�¹���W�Y�F���W�Y�T�S�V�X�Y�P���H�I���T�V�S�X�I�G���M�I�����M���W�X�V�œ�R�K�I���M�����Y�V�Y�F�Y�V�M�P�I���J�I�V�Q��

�'�S�R�I�G�X�E���M���J�M�V�Y�P���G�¹�X�V�I���P�E�Q�T�E���T�I���T�E�V�X�I�E���H�I���M�I���M�V�I���E���H�M�Q�Q�I�V�Y�P�Y�M�����G�S�R�J�S�V�Q��
�M�P�Y�W�X�V�E���M�I�M���������(�I���E�W�I�Q�I�R�I�E�����Q�S�R�X�E���M���W�Y�T�S�V�X�Y�P���H�I���T�V�S�X�I�G���M�I���¨�R���Q�S�H��
�G�S�V�I�W�T�Y�R�^�¹�X�S�V���E�M�G�M��

�:�I�V�M�J�M�G�E���M���H�E�G�¹���E���M���J�M�\�E�X���J�I�V�Q���J�M�V�I�P�I���P�E���H�M�Q�Q�I�V�����M�����¨�R���J�Y�R�G���M�I���H�I���K�V�S�W�M�Q�I�E��
�G�E�F�P�Y�P�Y�M�����E�P�I�K�I���M���E�H�E�T�X�S�V�Y�P���T�S�X�V�M�Z�M�X�����M�P�Y�W�X�V�E���M�E�����
�����4�P�E�W�E���M���E�H�E�T�X�S�E�V�I�P�I���T�I��
�G�E�F�P�Y�����M���E�W�M�K�Y�V�E���M���Z�¹���G�¹���W�Y�R�X���T�P�E�W�E�X�I���¨�R���S�V�M�J�M�G�M�Y�P���H�M�Q�Q�I�V�Y�P�Y�M�����%�T�S�M�����T�Y�X�I���M��
�¨�R���Y�V�Y�F�E���H�M�R���R�S�Y���H�M�Q�Q�I�V�Y�P�����M���T�P�E�W�E���G�E�T�E�G�I�P�I���G�E�V�I���E�G�S�T�I�V�¹�����Y�V�Y�F�Y�V�M�P�I��

Utilizarea dimmerului
�-�R�X�V�S�H�Y�G�I���M���Q�Y�J�E���¨�R���T�V�M�^�¹�����4�V�M�R���E�T�¹�W�E�V�I�E���W�G�Y�V�X�¹���E���F�Y�X�S�R�Y�P�Y�M�����H�M�Q�Q�I�V�Y�P��
�W�I���Z�E���E�G�X�M�Z�E�����1�I�R���M�R�œ�R�H���F�Y�X�S�R�Y�P���E�T�¹�W�E�X�����P�Y�Q�M�R�E���Z�E���H�I�Z�I�R�M���Q�E�M��
�T�Y�X�I�V�R�M�G�¹�����(�E�G�¹���I�P�M�F�I�V�E���M���F�Y�X�S�R�Y�P�����M���E�T�¹�W�E���M���H�M�R���R�S�Y�����P�Y�Q�M�R�E���W�I���Z�E��
�¨�R�G�L�M�H�I���X�V�I�T�X�E�X�����3�T�V�M���M���H�M�Q�Q�I�V�Y�P���T�V�M�R�X�V���S���W�M�R�K�Y�V�¹���E�T�¹�W�E�V�I���W�G�Y�V�X�¹���E��
butonului.

Reglarea dimmerului
�4�I���T�E�V�X�I�E���H�M�R���W�T�E�X�I���E���H�M�Q�Q�I�V�Y�P�Y�M���W�I���E�J�P�¹���X�V�I�M���F�Y�X�S�E�R�I���V�I�K�P�E�F�M�P�I�����G�Y��
�E�N�Y�X�S�V�Y�P���G�¹�V�S�V�E���T�Y�X�I���M���E�N�Y�W�X�E���H�M�Q�Q�I�V�Y�P���¨�R���J�Y�R�G���M�I���H�I���T�V�I�J�I�V�M�R���I��

�7�I�X�E�V�I�E���P�Y�Q�M�R�S�^�M�X�¹���M�M���Q�M�R�M�Q�I
1. �'�S�Q�Y�X�E���M���H�M�Q�Q�I�V�Y�P���P�E���P�Y�Q�M�R�S�^�M�X�E�X�I�E���Q�M�R�M�Q�¹��
2. �6�S�X�E���M���F�Y�X�S�R�Y�P���H�I���W�I�X�E�V�I���1�-�2���T�œ�R�¹���G�œ�R�H���S�F���M�R�I���M���W�E�V�G�M�R�E��

�Q�M�R�M�Q�¹���H�S�V�M�X�¹��

�7�I�X�E�V�I�E���P�Y�Q�M�R�S�^�M�X�¹���M�M���Q�E�\�M�Q�I
1. �'�S�Q�Y�X�E���M���H�M�Q�Q�I�V�Y�P���P�E���P�Y�Q�M�R�S�^�M�X�E�X�I�E���Q�E�\�M�Q�¹��
2. �6�S�X�E���M���F�Y�X�S�R�Y�P���H�I���W�I�X�E�V�I���1�%�<���T�œ�R�¹���G�œ�R�H���S�F���M�R�I���M���W�E�V�G�M�R�E��

�Q�E�\�M�Q�¹���H�S�V�M�X�¹��

3. Setarea vitezei de reglare
4. �%�G�X�M�Z�E���M���H�M�Q�Q�I�V�Y�P��
5. �6�S�X�M���M���F�Y�X�S�R�Y�P���H�I���V�I�K�P�E�V�I���7�4�)�)�(���W�T�V�I���W�X�œ�R�K�E���T�I�R�X�V�Y���E��

�V�I�H�Y�G�I���M�R�X�I�R�W�M�X�E�X�I�E���P�Y�Q�M�R�S�E�W�¹���Q�E�M���¨�R�G�I�X��
6. �6�S�X�M���M���F�Y�X�S�R�Y�P���H�I���V�I�K�P�E�V�I���7�4�)�)�(���¨�R���W�I�R�W�Y�P���E�G�I�P�S�V���H�I��

ceasornic pentru a reduce intensitatea mai repede.

V�¹���V�Y�K�¹�Q���W�¹���W�G�E�R�E���M���G�S�H�Y�P���5�6���T�I�R�X�V�Y���E��
�E�G�G�I�W�E���Q�E�R�Y�E�P�Y�P�����M���Z�M�H�I�S�G�P�M�T�Y�P���H�I���M�R�W�X�E�P�E�V�I

Installation av din dimmer
Avlägsna isoleringen från sladdens ände tills tillräckligt med ledning är 
tillgänglig. Installera ledningarna på ingångssidan av dimmern enligt 
figur 1 och dra åt skruvarna ordentligt. Anslut den bruna ledningen till 
L, den blå ledningen till N och eventuellt den gula ledningen till GND 
(jordledning).

Beroende på ledningens tjocklek bestäm hur kabelavlastningen ska 
monteras. Använd monteringsmetoden som visas i figur 2  för tunna 
kablar och metoden som visas i figur 3  för tjockare kablar. Se till att 
sladdens yttermantel är helt placerad under kabelavlastningen och dra 
åt skruvarna ordentligt.

Anslutningen till lampan ska göras på utgångssidan av dimmern enligt 
figur 1 . Installera även här kabelavlastningen på rätt sätt.

�/�S�R�X�V�S�P�P�I�V�E���E�X�X���H�Y���L�E�V���J�ž�W�X���P�I�H�R�M�R�K�E�V�R�E���S�V�H�I�R�X�P�M�K�X���Z�M�H���H�M�Q�Q�I�V�R���S�G�L���Z�ž�P�N��
adaptern baserat på sladdens tjocklek (figur 4 ). Placera adapterna runt 
sladden och se till att de sätts in i öppningen på dimmern. Därefter kan 
du skruva ihop dimmern igen och sätta på skyddskåp som täcker 
skruvarna.

Användning av dimmern
Anslut kontakten till eluttaget. Genom att trycka på knappen en gång 
�E�O�X�M�Z�I�V�E�W���H�M�Q�Q�I�V�R�����3�Q���H�Y���L�Ÿ�P�P�I�V���O�R�E�T�T�I�R���R�I�H�X�V�]�G�O�X���O�S�Q�Q�I�V���P�E�Q�T�E�R��
att lysa starkare. Släpp knappen och tryck ned den igen för att minska 
ljusstyrkan. Du stänger av dimmern genom att trycka på knappen en 
gång.

Inställning av dimmern
På baksidan av dimmern finns tre justeringsknappar som du kan 
använda för att anpassa dimmern efter dina önskemål.

Inställning av minimal ljusstyrka
1. Ställ in dimmern på minimal ljusstyrka.
2. Vrid MIN-justeringsknappen tills den önskade minimala 

belastningen är inställd.

Inställning av maximal ljusstyrka
1. Ställ in dimmern på maximal ljusstyrka.
2. Vrid MAX-justeringsknappen tills den önskade maximala 

belastningen är inställd.

Inställning av dimningshastighet
1. Tänd dimmern.
2. Vrid SPEED-justeringsknappen åt vänster för att sänka 

dimningshastigheten.
3. Vrid SPEED-justeringsknappen åt höger för att öka 

dimningshastigheten.

Var god skanna QR-koden för 
instruktioner och installationsvideo

�-�R�W�X�E�P�E�G�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã�I
�3�H�W�X���M�L�R�Ï�X�I���M�^�S�P�E�G�M���^���O�S�R�G�I���O�E�F�I�P�Y���X�E�O�����E�F�]���F�]�P�E���O���H�M�W�T�S�^�M�G�M���H�S�W�X�E�X�I�Ã�R�›��
�H�£�P�O�E���Z�S�H�M�Ã�I�����-�R�W�X�E�P�Y�N�X�I���H�V�›�X�]���R�E���Z�W�X�Y�T�R�§���W�X�V�E�R�Y���W�X�Q�§�Z�E�Ã�I���T�S�H�P�I��
obrázku 1���E���T�I�Z�R�Ï���Y�X�›�L�R�Ï�X�I���
�V�S�Y�F�]�����4���M�T�S�N�X�I���L�R�Ï�H�´���H�V�›�X���O���S�^�R�E�Ã�I�R�§��L, 
�Q�S�H�V�´���H�V�›�X���O���S�^�R�E�Ã�I�R�§��N���E���Z�S�P�M�X�I�P�R�Ï���*�P�Y�X�´���H�V�›�X���O���S�^�R�E�Ã�I�R�§��GND�����^�I�Q�R�§�G�§��
�Z�S�H�M�Ã�
��

�4�S�H�P�I���X�P�S�Y�
���O�]���H�V�›�X�Y���Y�V�Ã�I�X�I�����N�E�O�´�Q���^�T���W�S�F�I�Q���R�E�Q�S�R�X�Y�N�I�X�I���S�Z�P�E�H�E�Ã��
�^�›�X�Ï�*�I�����4�S�Y�*�M�N�X�I���Q�S�R�X�›�*�R�§���Q�I�X�S�H�Y���^�S�F�V�E�^�I�R�S�Y���R�E��obrázku 2 pro tenké 
kabely a metodu zobrazenou na obrázku 3���T�V�S���X�P�Y�W�X�
�§���O�E�F�I�P�]�����9�N�M�W�X�Ï�X�I��
�W�I�����*�I���Z�R�Ï�N�
�§���T�P�›�
�����O�E�F�I�P�Y���N�I���T�P�R�Ï���Y�Q�§�W�X�Ï�R���T�S�H���S�G�L�V�E�R�R�S�Y���S�F�N�§�Q�O�Y���E��
�T�I�Z�R�Ï���Y�X�›�L�R�Ï�X�I���
�V�S�Y�F�]��
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�^�R�›�^�S�V�R�Ï�R�E���R�E��obrázku 1�����-���^�H�I���W�T�V�›�Z�R�Ï���R�E�M�R�W�X�E�P�Y�N�X�I���S�G�L�V�E�R�R�S�Y��
�S�F�N�§�Q�O�Y��

�>�O�S�R�X�V�S�P�Y�N�X�I�����^�H�E���N�W�X�I���T�I�Z�R�Ï���T���M�T�I�Z�R�M�P�M���H�V�›�X�]���O�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã�M���E���R�E���^�›�O�P�E�H�Ï��
�X�P�S�Y�
���O�]���O�E�F�I�P�Y���Z�]�F�I�V�X�I���Z�L�S�H�R�´���E�H�E�T�X�£�V����obrázek 4�
�����9�Q�§�W�X�Ï�X�I���E�H�E�T�X�£�V�]��
�R�E���O�E�F�I�P���E���Y�N�M�W�X�Ï���X�I���W�I�����*�I���N�W�S�Y���W�T�V�›�Z�R�Ï���Y�Q�§�W�X�Ï�R�]���Z�I���Z�´���I�^�Y���W�X�Q�§�Z�E�Ã�I����
�4�S�X�£���Q���*�I�X�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã���S�T�Ï�X���W�I�
�V�S�Y�F�S�Z�E�X���E���Y�Q�§�W�X�M�X���O�V�]�X�O�]���R�E���^�E�O�V�]�X�§��
�
�V�S�Y�F����
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�§���N�E�W���W�Z�Ï�X�P�E�����4�S�O�Y�H���T�S�H�V�*�§�X�I���X�P�E�Ã�§�X�O�S���W�X�M�W�O�R�Y�X�£����
�W�Z�Ï�X�P�S���F�Y�H�I���^�I�W�Z�Ï�X�P�S�Z�E�X�����4���M���S�T�Ï�X�S�Z�R�£�Q���W�X�M�W�O�Y���X�P�E�Ã�§�X�O�E���W�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã��
vypne.
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�O�X�I�V�´�Q�M���P�^�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã���T���M�^�T���W�S�F�M�X���T�S�H�P�I���T�S�X���I�F�]��

Nastavení minimálního jasu
1. �4���I�T�R�Ï�X�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã���R�E���Q�M�R�M�Q�›�P�R�§���N�E�W��
2. �3�X�S�Ã�X�I���1�-�2���R�E�W�X�E�Z�M�X�I�P�R�´�Q���X�P�E�Ã�§�X�O�I�Q�����H�S�O�Y�H���R�I�F�Y�H�I��
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Nastavení maximálního jasu
1. �4���I�T�R�Ï�X�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã���R�E���Q�E�\�M�Q�›�P�R�§���N�E�W��
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Nastavení rychlosti stmívání
1. �>�E�T�R�Ï�X�I���W�X�Q�§�Z�E�Ã��
2. �'�L�G�I�X�I���P�M���W�X�Q�§�Z�E�X���T�S�Q�E�P�I�N�M�����S�X�S�Ã�X�I���R�E�W�X�E�Z�S�Z�E�G�§�Q��

�O�R�S�J�P�§�O�I�Q���7�4�)�)�(���H�S�P�I�Z�E��
3. �'�L�G�I�X�I���P�M���W�X�Q�§�Z�E�X���V�]�G�L�P�I�N�M�����S�X�S�Ã�X�I���R�E�W�X�E�Z�S�Z�E�G�§�Q��

�O�R�S�J�P�§�O�I�Q���7�4�)�)�(���H�S�T�V�E�Z�E��

Naskenujte QR kód pro návod
�E���M�R�W�X�E�P�E�Ã�R�§���Z�M�H�I�S

Installazione del dimmer
Sbucciare l'isolamento del filo all'estremità del cavo fino a ottenere una 
quantità sufficiente di filo. Installare i fili sul lato di ingresso del 
dimmer come mostrato nella figura 1 e stringere saldamente le viti. 
Collegare il filo marrone a L, il filo blu a N e, facoltativamente, il filo 
giallo a GND (filo di terra).

In base allo spessore del filo, determinare il modo in cui montare il 
dispositivo di ritegno. Utilizzare il metodo di montaggio illustrato nella 
figura 2 per cavi sottili e quello nella figura 3 per cavi più spessi. 
Assicurarsi che il rivestimento esterno del cavo sia completamente 
posizionato sotto il dispositivo di ritegno e stringere saldamente le viti.

Collegare la lampada sul lato di uscita del dimmer, come mostrato 
nella figura 1. Installare correttamente il dispositivo di ritegno.

Verificare di aver collegato saldamente i cavi al dimmer e scegliere 
l'adattatore appropriato in base allo spessore del cavo (figura 4). 
Posizionare gli adattatori intorno al cavo e assicurarsi che siano 
inseriti nell'apertura del dimmer. Successivamente, è possibile 
rimontare il dimmer e posizionare i tappi che coprono le viti.

Funzionamento del dimmer
Inserire la spina nella presa. Premere il pulsante una volta per 
accendere il dimmer. Tenendo premuto il pulsante, la lampada si 
illuminerà di più. Rilasciare il pulsante e premere nuovamente per far 
abbassare l'intensità luminosa. Per spegnere il dimmer, premere 
brevemente il pulsante una volta.

Regolazione del dimmer
Sul retro del dimmer sono presenti tre manopole di regolazione per 
personalizzarne le impostazioni.

Impostazione della luminosità minima
1. Posizionare il dimmer al livello di luminosità minimo.
2. Ruotare la manopola di regolazione MIN finché il carico 

minimo desiderato non è impostato.

Impostazione della luminosità massima
1. Posizionare il dimmer al livello di luminosità massimo.
2. Ruotare la manopola di regolazione MAX finché il carico 

massimo desiderato non è impostato.

Impostazione della velocità di dimmerazione
1. Accendere il dimmer.
2. Ruotare la manopola di regolazione SPEED a sinistra per 

una diminuzione più lenta.
3. Ruotare la manopola di regolazione SPEED a destra per 

una diminuzione più rapida.

Si prega di scansionare il codice
QR per accedere al manuale

e al video di installazione
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�4�S�H�î�E���L�V�±�F�O�]���H�V�­�X�Y���Y�V�Ã�X�I�����E�O�´�Q���W�T�­�W�S�F�S�Q���R�E�Q�S�R�X�Y�N�I�X�I���S�G�L�V�E�R�R�´��
�S�F�N�§�Q�Ã�I�O�����4�S�Y�*�M�X�I���Q�S�R�X�›�*�R�Y���Q�I�X�¬�H�Y���^�S�F�V�E�^�I�R�±���R�E��obrázku 2 pre 
�X�I�R�O�£���O�›�F�P�I���E���Q�I�X�¬�H�Y���^�S�F�V�E�^�I�R�±���R�E��obrázku 3���T�V�I���L�V�Y�F�
�M�I���O�›�F�P�I����
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�����O�›�F�P�E���N�I���±�T�P�R�I���Y�Q�M�I�W�X�R�I�R�´���T�S�H���S�G�L�V�E�R�R�´�Q��
�S�F�N�§�Q�Ã�I�O�S�Q���E���T�I�Z�R�I���Y�X�M�E�L�R�M�X�I���W�O�V�Y�X�O�]��

�4�V�M�T�S�N�I�R�M�I���O���P�E�Q�T�I���Z�]�O�S�R�E�N�X�I���R�E���Z�´�W�X�Y�T�R�I�N���W�X�V�E�R�I���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã�E�����O�X�S�V�›���N�I��
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�L�V�±�F�O�]���O�›�F�P�E���Z�]�F�I�V�X�I���Z�L�S�H�R�´���E�H�E�T�X�£�V����obrázok 4). Umiestnite adaptéry 
�R�E���O�›�F�I�P���E���Y�M�W�X�M�X�I���W�E�����*�I���W�±���W�T�V�›�Z�R�I���Y�Q�M�I�W�X�R�I�R�£���Z���S�X�Z�S�V�S�G�L���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã�E����
�4�S�X�S�Q���Q�­�*�I�X�I���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã���^�R�S�Z�Y���W�O�S�Q�T�P�I�X�M�^�S�Z�E�����E���Y�Q�M�I�W�X�R�M�����O�V�]�X�O�]���R�E��
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Nastavenie minimálnej jasu
1. �4�V�I�T�R�I���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã���R�E���Q�M�R�M�Q�›�P�R�]���N�E�W��
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Nastavenie maximálnej jasu
1. �4�V�I�T�R�I���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã���R�E���Q�E�\�M�Q�›�P�R�]���N�E�W��
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Nastavenie rýchlosti stmievania
1. �>�E�T�R�M�X�I���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã��
2. �%�O���G�L�G�I�X�I���W�X�Q�M�I�Z�E�����T�S�Q�E�P�
�M�I�����S�X�S�Ã�X�I���K�S�Q�F�§�O�S�Q��
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Prosím, naskenujte QR kód pre prístup 
�O���R�›�Z�S�H�Y���E���M�R�
�X�E�P�E�Ã�R�£�Q�Y���Z�M�H�I�Y

Installationsvejledning for LED-gulvdimmer 
75W (dansk)

Denne manual er en del af produktet og bør opbevares af slutkunden. 
Læs manualen helt igennem, og følg de angivne trin, når du installerer 
lysdæmperen. Lysdæmperen kan kun bruges med LED-lamper eller 
elektroniske lavspændingsarmaturer, når du ikke overskrider 
lysdæmperens maksimalt tilladte wattforbrug.
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�%�G�I�W�X���T�V�S�H�Y�W���V�I�W�T�I�G�X�¹���V�I�K�Y�P�E�Q�I�R�X�I�P�I���I�Y�V�S�T�I�R�I���H�I���W�M�K�Y�V�E�R���¹��
�-�)�'�����������������������M���W�X�E�R�H�E�V�H�I�P�I���)�1�'���)�2���������������)�2���������������)�2������
EN61000-3-3.

Säkerhetsinstruktioner
Denna produkt uppfyller de europeiska säkerhetsföreskrifterna 
IEC60669-2-1 och EMC-standarderna EN55015, EN61547, 
EN61000-3-2, EN61000-3-3.

�&�I�^�T�I�Ã�R�S�W�X�R�§���T�S�O�]�R�]
�8�I�R�X�S���Z�´�V�S�F�I�O���W�T�P�ö�Y�N�I���I�Z�V�S�T�W�O�£���F�I�^�T�I�Ã�R�S�W�X�R�§���T���I�H�T�M�W�]��
IEC60669-2-1 a normy EMC EN55015, EN61547, 
EN61000-3-2, EN61000-3-3.

Istruzioni di sicurezza
Questo prodotto è conforme alle normative di sicurezza europee 
IEC60669-2-1 e agli standard EMC EN55015, EN61547, 
EN61000-3-2, EN61000-3-3.

�&�I�^�T�I�Ã�R�S�W�X�R�£���T�S�O�]�R�]
�8�I�R�X�S���Z�´�V�S�F�S�O���W�T�ê�ö�E���I�Y�V�¬�T�W�O�I���F�I�^�T�I�Ã�R�S�W�X�R�£���T�V�I�H�T�M�W�]���-�)�'������������������
a normy EMC EN55015, EN61547, EN61000-3-2,
EN61000-3-3.

Sikkerhedsinstruktioner
Dette produkt overholder de europæiske sikkerhedsregler i henhold til 
IEC60669-2-1 og EMC-standarderne EN55015, EN61547, EN61000-3-2, 
EN61000-3-3.

Anvendelse
- Tænding og dæmpning af belysning med en maksimal effekt på 75W.

Installation af din dimmer
Afisolér enden af ledningen, indtil der er tilstrækkelig ledning til 
rådighed. Installer ledningerne på indgangssiden af dimmeren som vist 
på figur 1  og stram skruerne godt. Tilslut den brune ledning til L, den 
blå ledning til N og eventuelt den gule ledning til GND (jordledning).

Afhængigt af ledningens tykkelse skal du bestemme, hvordan 
kabelafslastningen monteres. Brug monteringsmetoden vist på figur 2  
for tynde ledninger og metoden vist på figur 3  for tykkere ledninger. 
Sørg for, at ledningens ydermateriale er fuldt placeret under kabelaf-
slastningen, og stram skruerne godt.

Tilslutningen til lampen skal foretages på udgangssiden af dimmeren, 
som vist på figur 1 . Installer også her kabelafslastningen korrekt.

�/�S�R�X�V�S�P�P�I�V�����E�X���H�Y���L�E�V���J�E�W�X�K�N�S�V�X���P�I�H�R�M�R�K�I�V�R�I���O�S�V�V�I�O�X���X�M�P���H�M�Q�Q�I�V�I�R�����S�K���Z�†�P�K��
adapteren baseret på ledningens tykkelse (figur 4 ). Placer adapterne 
omkring ledningen og sørg for, at de er indsat i åbningen på dimmeren. 
Herefter kan du skrue dimmeren sammen igen og sætte de dæksler på, 
der dækker skruerne.

Betjening af dimmeren
Sæt stikket i stikkontakten. Ved at trykke på knappen en gang tændes 
dimmeren. Hvis du holder knappen nede, bliver lampen stærkere. Slip 
knappen og hold den nede igen for at dæmpe lyset. Du slukker 
dimmeren ved at trykke på knappen en gang kort.

Indstilling af dimmeren
På bagsiden af dimmeren er der tre justeringsknapper, som du kan 
bruge til at indstille dimmeren efter dine præferencer.

Indstilling af minimumsbelysning
1. Indstil dimmeren til minimumsbelysning.
2. Drej MIN-justeringsknappen, indtil den ønskede 

minimumsbelastning er indstillet.

Indstilling af maksimumsbelysning
1. Indstil dimmeren til maksimumsbelysning.
2. Drej MAX-justeringsknappen, indtil den ønskede 

maksimumsbelastning er indstillet.

Indstilling af dæmpningshastighed
1. Tænd dimmeren.
2. Drej SPEED-justeringsknappen til venstre for langsom-

mere dæmpning.
3. Drej SPEED-justeringsknappen til højre for hurtigere 

dæmpning.

Scan QR-koden for manualen og 
installationsvideoen.

�%�W�M�K�Y�V�E���M���Z�¹���G�¹���¨�R���X�M�Q�T�Y�P���M�R�W�X�E�P�¹�V�M�M���H�M�Q�Q�I�V�Y�P�Y�M�����Q�Y�J�E���G�E�F�P�Y�P�Y�M��
�R�Y���I�W�X�I���G�S�R�I�G�X�E�X�¹���P�E���T�V�M�^�¹��

Se till att kontakten på sladden inte är inkopplad i eluttaget 
under installationen av dimmern!

�4���M���M�R�W�X�E�P�E�G�M���W�X�Q�§�Z�E�Ã�I���W�I���Y�N�M�W�X�Ï�X�I�����*�I���^�›�W�X�V�Ã�O�E���O�E�F�I�P�Y���R�I�R�§��
�^�E�T�S�N�I�R�E���H�S���^�›�W�Y�Z�O�]��

Assicurarsi che durante l'installazione del dimmer, la spina 
del cavo non sia inserita nella presa!

�4�V�M���M�R�
�X�E�P�›�G�M�M���W�X�Q�M�I�Z�E�Ã�E���W�E���Y�M�W�X�M�X�I�����*�I���^�›�W�X�V�Ã�O�E���O�›�F�P�E���R�M�I���N�I��
�^�E�T�S�N�I�R�›���H�S���^�›�W�Y�Z�O�]��

Sørg for, at stikket på ledningen ikke er sat i stikkontakten 
under installationen af dimmeren!
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�*�V�I�G�Z�I�R���¹��

�4�V�S�X�I�G���M�I���P�E���W�G�Y�V�X�G�M�V�G�Y�M�X��

�4�V�S�X�I�G���M�I���P�E���W�Y�T�V�E�W�E�V�G�M�R�¹��

�4�V�S�X�I�G���M�I���X�I�V�Q�M�G�¹��

�%�N�Y�W�X�E�V�I���J�M�R�¹��

�1�I�Q�S�V�M�I���Y�P�X�M�Q�E���T�S�^�M���M�I���H�I���V�I�K�P�E�V�I

Soft Start

�8�I�V�Q�M�R�E�P���H�I�����Y�V�Y�F���M�^�S�P�E�X

8718836970726 (alb)

8718836970733 (negru)

90.300.040 (alb)

90.300.041 (negru)

200-240VAC (50Hz)

0,3 - 75VA

�ƒ���������Q�Q�����¨�R�¹�P���M�Q�I���������Q�Q

Nu

�(�E�����E�Y�X�S�Q�E�X�¹

�(�E�����E�Y�X�S�Q�E�X�¹

�(�E�����E�Y�X�S�Q�E�X�¹

Da

Da

Da

Da

�7�T�I�G�M�J�M�G�E���M�M

EAN-kod

EAN-kod

Modell

Modell 

Spänning 

Min./max. belastning 

Mått 

Flimmer

�/�S�V�X�W�P�Y�X�R�M�R�K�W�W�O�]�H�H��

Överbelastningsskydd

Termiskt skydd

Finjustering

Minnesfunktion för senaste dimposition

Mjukstart

Isolerade skruvanslutningar

8718836970726 (vit)

8718836970733 (svart)

90.300.040 (vit)

90.300.041 (svart)

200-240VAC (50Hz)

0,3 - 75VA

Ø 80 mm, höjd: 21mm

Nej

Ja, automatiskt 

Ja, automatiskt

Ja, automatiskt

Ja

Ja 

Ja

Ja

Specifikationer

EAN kód

EAN kód

Model

Model

�2�E�T�Ï�X�§

�1�M�R�����1�E�\�����^�E�X�§�*�I�R�§

�6�S�^�Q�Ï�V�]

�&�P�M�O�›�R�§

�>�O�V�E�X�S�Z�›���S�G�L�V�E�R�E

�4���I�X�§�*�I�R�§

�8�I�T�I�P�R�›���S�G�L�V�E�R�E

Feinjustering

�4�E�Q�Ï�����T�S�W�P�I�H�R�§���T�S�P�S�L�]���W�X�Q�§�Z�›�R�§

�4�P�]�R�Y�P�£���V�S�^�W�Z�§�G�I�R�§

Izolované svorky

�������������������������������F�§�P�´�


�������������������������������Ã�I�V�R�´�


�������������������������F�§�P�´�


�������������������������Ã�I�V�R�´�


200-240VAC (50Hz)

0,3 - 75VA

�ƒ���������Q�Q�����Z�´�
�O�E���������Q�Q

Ne

�%�R�S�����E�Y�X�S�Q�E�X�M�G�O�›

Ano, automatické

�%�R�S�����E�Y�X�S�Q�E�X�M�G�O�›

Ano

Ano

Ano

Ano

Specifikace

SpecificheCodice EAN

Codice EAN

Modello

Modello

Tensione:

Carico min/max

Dimensioni

Flickering

Protezione da cortocircuito

Protezione da sovraccarico

Protezione termica

Regolazione fine

Memoria dell'ultima posizione di regolazione

Soft Start 

Morsetti a vite isolati

8718836970726 (bianco)

8718836970733 (nero)

90.300.040 (bianco)

90.300.041 (nero)

200-240VAC (50Hz)

0,3 - 75VA

Ø 80 mm altezza: 21mm

No

Sì, automatica

Sì, automatica

Sì, automatica

Sì

Sì

Sì

Sì

Specifiche

EAN kód

EAN kód

Model

Model

Napätie

�1�M�R�����1�E�\�����^�›���E�*

Rozmery

Blikanie

�3�G�L�V�E�R�E���T�V�S�X�M���W�O�V�E�X�Y

�3�G�L�V�E�R�E���T�V�S�X�M���T�V�I���E�*�I�R�M�Y

�8�I�T�P�S�X�R�›���S�G�L�V�E�R�E

Jemné doladenie

�4�E�Q�ž�����T�S�W�P�I�H�R�I�N���T�S�P�S�L�]���W�X�Q�M�I�Z�E�R�M�E

Soft Start

Izolované skrutkové svorky

8718836970726 (biela)

�������������������������������Ã�M�I�V�R�E�


90.300.040 (biela)

�������������������������Ã�M�I�V�R�E�


200-240VAC (50Hz)

0,3 - 75VA

�ƒ���������Q�Q�����Z�´�
�O�E�����������Q�Q

Nie

�€�R�S�����E�Y�X�S�Q�E�X�M�G�O�›

�€�R�S�����E�Y�X�S�Q�E�X�M�G�O�›

�€�R�S�����E�Y�X�S�Q�E�X�M�G�O�›

Áno

Áno

Áno

Áno

Špecifikácie

EAN-kode

EAN-kode

Model

Model

Spænding

Min/maks belastning

Dimensioner

Flimmer

�/�S�V�X�W�P�Y�X�R�M�R�K�W�F�I�W�O�]�X�X�I�P�W�I

�3�Z�I�V�F�I�P�E�W�X�R�M�R�K�W�F�I�W�O�]�X�X�I�P�W�I

Termisk beskyttelse

Finjustering

Hukommelse for sidste dæmpeposition

Blød start

Isolerede skrueklemmer

8718836970726 (hvid)

8718836970733 (sort)

90.300.040(hvid)

90.300.041 (sort)

200-240VAC (50Hz)

0,3 - 75VA

Ø 80 mm, højde: 21mm

Nej

Ja, automatisk

Ja, automatisk

Ja, automatisk

Ja

Ja

Ja

Ja

Specifikationer


